306 ..

%

Uni. Piraeus Document Registry

From: MpvTtavng Moveruotniov MNepaiwg ko, Ayy. KoTiog <rector@unipi.gr>

Sent: Mopackeun, 19 Gefpovapiov 2021 12:30 pp

To: documents@unipi.gr / ! ;

Cc: dspoudon@unipi.gr / /"‘0 0//"@ &Ly

Subject: FW: YIIOTPODIES MOAQNIAT _/ i
Attachments: YMOTPODIEL MOAQNIAL.pdf y / [y W
/ AZ/A/W A& S //

From: Qo Adumpou <flamprou@minedu.gov.gr>

Sent: Friday, February 19, 2021 12:28 PM

To: rector@aueb.gr; bouranto@aueb.gr; r@aua.gr; rectorate@asfa.gr; rector@panteion.gr; rector@unipi.gr;
'prytan@uom.edu.gr’ <prytan@uom.edu.gr>; rector @upatras.gr; 'rectorate @upatras.gr' <rectorate@upatras.gr>;
prytania@uoi.gr; talbanis@uoi.gr; 'rector@duth.gr' <rector@duth.gr>; 'secretary@rector.uoc.gr'
<secretary@rector.uoc.gr>; 'rector@uoc.gr’ <rector@uoc.gr>; kontak@med.uoc.gr; rector@central.tuc.gr;
rectorate@aegean.gr; prytan@aegean.gr; rector@ionio.gr; prytanis@uth.gr; zmamur@uth.gr; rector@hua.gr;
mara@hua.gr; kmas@uop.gr; rectorate@uop.gr; prytanis@puas.gr; rector@univa.gr; rector@uowm.gr;
theodoul@uowm.gr; president@eap.gr; choffice@ihu.edu.gr; rector@hmu.gr; rector_office@hmu.gr;
president@aspete.gr; 'info@aeaa.gr' <INFO@AEAA.GR>; 'secretary@aeath.gr’ <secretary@aeath.gr>;
'contact@aeavellas.gr' <contact@aeavellas.gr>; gkon@aeahk.gr; info@aeahk.gr

Subject: YNOTPOMIEZ NOAQNIAZ

Jo¢ anmootEAAOULE Eyypod o GXETLKG LLE Tr) XORIYNCN UTTOTPOPLIY TNG IOAWVLKNG KUBEPVNONG P0G EVILEPWTT TWV
evSladEpoUEVWIV.

Dovi) Adurpov

Tungpa 47 Goroyricov Bgudrov vat Ynotpopoy
drebBovey Opyovertinge o Axadyueinge Avanrodyc
Ymovpyeio Houdetas ot Opyorksvpdroy

Tri: 2103442404

Emuril: flamprowwominedu.gov.gr




EAAHNIKH AHMOKPATIA
YNOYPTEIO NMAIAEIAZ KAl OPHZKEYMATON

Mapotot, 19-02-2021
Ap. Mpwt: 19411/71
FENIKH FrPAMMATEIA ANQOTATHZ EKNAIAEYZIHE
FENIKH A/NZH ANQTATHZE EKMNAIAEYZHE
A/NIH OPTANOTIKHE & AKAAHMAIKHE
ANANTY=ZHZ
TMHMA A" QOITHTIKQON @EMATON KAl
YHOTPOOMKIN
Tay. Afvon: A, Naravdpéou 37
T.K. — NoAr: 151 80, Mapouol
lorooehida: http://www.minedu.gov.gr ANASTASIA TSELIKAMWmﬁﬁg57
MAnpodopieg: @. Adpnpou ANASTASIA TSELIKA
TnAédbwvo: 210 344 2404 CH=ANASTASIA TSELIKA
Email; foitmer.vp@minedu.gov.ar oot

O=Hallenic Publlc Administration Cerlificalion Services
E=alsel@minedu.gov.gr

Public key:

NPOZ: 6Aa ta ALE.L. {péow e mail)

OEMA: «Yrotpodizg tng Modwvikig kuBepvnong v Eévoug doutntéc yia to akad. £rog 2021-
2022»

ALG Tou opovToCg, avaxkowavetal 6tL i NoAwvikr kufépvnon, péow tou Mational Agency of
Academic Exchange (NAWA), xopnyel umotpodie¢ yia to axadnpaikd éto¢ 2021-2022. Q1
unotpodieg anevBiivovion kat o EAANVES GOLTNTES ) EMLOTHOVEG ~ EPEUVITEG.

AemTopépeles kal TAnpodopieg yia 115 diddopec unotpodisg oto site:

www.hawa.gov.pl (rokwvikd)
https://nawa.gov.pl/en/ (ayyAikd)

H AN.MPOISTAMENH THI AIEYOYNEHZ

EYTENIA NANTATEQPTIOY

EcwtepikA Aavoun:
1. Afvon Opyaviw kg kal Akadnpaikng Avariugne — Tujua &°




